

# 辛苦挣来5000元被老鼠啃坏

银行工作人员提醒市民,应避免家中存放大量现金

本报2月20日讯(见习记者 王超 通讯员 袁国德 朱荣珍) 近日,垦利县一位六十多岁的老人辛苦打工赚来的5000元现金,放在床底被老鼠全部咬坏。经垦利县公安局郝家派出所民警的帮助,老人挽回了大部分损失。

据民警介绍,17日上午,



## 带上“安全”返程

近日,东营市交警支队直属一大队五中队民警走进长途汽车总站,通过设立咨询服务站、展览宣传看板、发放宣传材料等形式,重点宣讲超速、超员、酒后驾驶等严重交通违法行为的危害,为春运客流高峰的交通安全做好保障。

本报见习记者 段学虎 本报通讯员 刘新亭 王伟 摄影报道

## 燃放烟花不当5人被伤

安监部门提醒市民应妥善处理存留烟花

本报2月20日讯(见习记者 顾松) 2月17日的元宵节,在东西城不仅上演了焰火晚会,而且市民也选择燃放烟花来助兴。20日,记者从胜利油田中心医院了解到,仅17日下午6时至9时就有5例因燃放烟花爆竹而受伤的患者就诊。

据胜利油田中心医院胡护士介绍,其中一名30岁左右的女子因燃放烟花双手都受了伤,还有

一名市民在燃放孔明灯后,抬头观看时不慎被落下的蜡烛油滴入眼中。

采访中,记者遇到在医院购买烫伤药的陈先生,他说,当晚因为家中还存有不少没有燃放的烟花,就想和儿子将烟花燃放完。点燃烟花后,烟花却迟迟没有动静。陈先生误以为没点燃,准备靠近时被喷出的火星烫伤了手。

为此医生提醒,市民在燃放烟花爆竹时,不要让儿童单独燃放,并且让其在安全区域观看。市民如遇意外炸伤,应立即拨打120或到附近正规医院就诊。

另据东营区安全监督管理局的徐野介绍,2月18日后安监部门已经不允许再摆摊位销售烟花爆竹,家中仍有存留烟花爆竹的应妥善处置。

用偏方花了8000多元仍无效果,殊料——

## 到医院只花50元就好了

本报2月20日讯(见习记者 张琳) 都说偏方能消除病根儿,一名被神经性皮炎困扰多年的患者,因偏信“秘方”,结果延误了治疗时间。近日,该名患者到胜利油田中心医院就诊,当医生给他开出了仅50元钱的药时,这名患者竟然觉得“太便宜了”。

据了解,该患者患有神经性皮炎已有3年。为了彻底祛除病根,他深

信各种偏方,于是跑去外地看过一些“老中医”,扛回家半麻袋的药,结果病情还是没有好转。后来他又听说外地有一个90多岁的“老中医”专门治疗神经性皮炎。“老中医”也信誓旦旦地说等吃完60副中药后就会康复。他吃了60副中药,涂了“老中医”自制的狗油膏,结果还是没有效果。

该患者说,为了治病,花了8000多元,也吃了不少苦。在胜利油田

中心医院,皮肤科主治医生仅给他开了50.05元的药,结果患者服用两个多月,神经性皮炎得到了康复。

胜利油田中心医院的主治医师孙莉说,有很多病人宁肯相信偏方也不到医院进行科学的医治。医生提醒患者,其实药不分贵贱,只要能对症下药就好。另外,患者一定要用正确的方法及时救治,以免延误病情。

## 底层住户装防盗窗也不安全

### 门窗被撬东西被偷

本报2月20日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 付永春)

近日,河口两家市民的防盗窗被撬。民警提醒市民,外出时要将门窗关好,即便有防盗窗也应注意防范。

2月15日晚上8点30分左右,家住河口区某小区的张先生外出购物。半个多小时后,张先生回到家中,竟发现中间卧室防盗窗被人撬开。所幸的是当张先生检查家中物品后,发现并没有物

品丢失。而住在河口区的董先生就没有这么幸运了。

16日,家住河口区某小区的董先生下午2时许回家时却发现,家中的防盗窗被人撬开,放在家中的2万元现金被盗走。

民警根据以往经验分析,案件一般发生在一楼等低楼层住户。民警提醒广大市民,低楼层住户一定要提高防范意识,不要认为防盗窗就是万能的,外出时一定要关好门窗。

## 只因男方家人不同意婚事

### 男女双方老人被打住院

本报2月20日讯(见习记者 张琳琳)

因男友家长不同意与女方的婚事,女方气不过,竟带着弟弟和外甥去男方家大打出手,致使两家老人因旧病复发双双被送入了医院。

据了解,杨老太的女儿已经离婚10年,自从认识了沈大爷的儿子后,男方便和妻子离了婚,两个人刚有了结婚的打算,却遭到了沈大爷的反对。

据沈大爷的女儿说,下午她接到电话,说杨家人来闹事了,

等她赶回家时,双方已打成了一片。

躺在担架上的杨老太左手被沈大爷咬了一道长约3厘米左右的血口子,身体也一直在哆嗦。而有着三四年脑血栓的沈大爷也直接被气得瘫在了地上。

在医生的劝说下,双方亲属稳定了情绪。两家的老人病情也有了好转。两家人表示,对于两家的婚事将报以良好的态度解决。

## “大肚”困扰一年终痊愈

### 医生送来生日祝福

本报2月20日讯(见习记者

王媛媛 通讯员 于霞

武美玲) 2月11日,广饶县大王镇郭明田村张女士家中非常热闹,东营市第二人民医院妇科医护人员给这位刚

刚康复出院的张女士送上了生日祝福。2010年春节,张女士因为卵巢肿瘤腹水,体重达280余斤,躺在床上腹部比胸口要高出近30厘米。经医生治疗,张女士现在已经康复。

一大早,东营市第二人民医院妇科主任刘秀梅就带上了生日蛋糕和鲜花来到了

张女士家。张女士说,当时她的腰围有4尺多,躺在床上腹部比胸口要高出近30厘米,站立时看不到脚尖,稍微活动就喘粗气,而且肚子胀的吃不下饭。

刘秀梅主任说,当时经过各相关科室的十几次讨论,才制定了一套严谨的手术、治疗、护理方案。“治疗过程中,从她的腹部抽出腹水就达20多斤,虽然危险期过去了,但还是希望她多注意照顾身体。我们也会每年在她过生日的时候去看望她。”刘主任说。



## 严查遮挡号牌

近日,东营市交警支队直属一大队五中队集中整治故意遮挡号牌和故意污损号牌等交通违法行为。据了解,春节期间共查处故意遮挡号牌和故意污损号牌交通违法行为8起,有效净化了道路交通环境。

本报见习记者 段学虎 本报通讯员 刘新亭 王伟 摄影报道

牛皮癣——中医称为银屑病,是一种临床常见的慢性、复发性皮肤病,其特征是在红斑上覆层白色鳞屑,剥去白屑可见点状出血,以四肢、面部、头部及背部较多,冬季夏季较严重。中医认为,本病的病机外因风寒湿热,燥毒侵肺,侵犯肌肤。中医多因禀赋血热,禀赋失润引起,牛皮癣可分为四种:1.红皮型;2.关节型;3.寻常型;4.粘连型。东运医院专家采用中华医学科学院推广的“中医益气疗法”中医辨证施治,对症用药,纯中医清血毒,调气血,不忌发物不忌口,7—11天见效,1—3个月可彻底治愈!

白癜风——是用中西药物结合治疗能快速补充消耗促进细胞增殖活性,促使体内黑色素生成与增生,最新引进美国KL大型黑色素种植仪,7—15天白斑消失,从此解决了皮肤移植、激光治疗、局部注射等治疗方法不能复发的缺点,疗程不愈不复发持续扩散患者来院诊治治疗!

东运医院举行癫痫扶协会专家主治:牛皮癣、银屑病、体癣、手足癣(手足皲裂)、白癜风、鱼鳞病、皮炎湿疹、游泳、粉刺、痤疮、雀斑、黄褐斑、疤痕、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短,见效快,望久治不愈、失去治疗信心的患者前来就诊治疗!本院承诺:无效不收费,复发免费治疗、建立档案、跟踪治疗直至康复!即日起举行皮肤病爱心普查活动,免专家挂号费,药费优惠15%,节假日不休。

热线:8227238

地址:东营市西城西二路55号东运医院 报告楼斜坡(胜利汽车东站向北30米路东)市内5、6、12、13、103、104、111、112、117、121、131、132路公交车麦当劳下车即到

齐鲁晚报  
《今日黄三角》

办主流大报 树百年品牌

新闻热线: 8065000

广告热线: 8327067

征订热线: 8203666